

Önkormányzati támogatás a rendőrségnek

Folytatás az 1. oldalról

A kerület mindezek mellett működteti a Rákosmente Közbiztonságáért Közalapítványt, amely évente 3,4 millió forinttal járul hozzá a közrend megszilárdításához.

A gépjárművek átadásán Salgó László, Rákosmente rendőrkapitánya, Riz Levente polgármester és Ivanics József, az Opel márkakereskedés vezetője voltak jelen.

Riz Levente a sajtótájékoztatón elmondta, hogy Rákosmente Önkormányzatának nagyon fontos, hogy a kerület polgárai biztonságban érezzék magukat, ezért minden lehetséges eszközzel igyekeznek támogatni a rendőri munkát.

A polgármester megemlégette: a rendőrkapitánnyal közösen terveznek fogadóórát, amelyen együtt próbálnak segíteni a hozzájuk forduló polgároknak. Riz Levente arról is szólt, hogy augusztus 26-án este közösen fog járőrözni a rendőrkapitány és a polgármester Rákosmente utcáin.

Salgó László örömét fejezte ki, hogy ismét fejlődött a rendőrség gépkocsiparkja, és egyúttal kifejtette, hogy az önkormányzat

támogatása révén több autó, több rendőr járhatja az utcákat.

A rendőrkapitány a legék kerületének nevezte Rákosmentét: ez a főváros legnagyobb területű kerülete, a legkisebb rendőri létszám dolgozik itt, legjobb mutatókkal rendelkeznek és a legjobb a viszony az önkormányzat és a rendőrség között.

Salgó László újságírói kérdésre hangsúlyozta, hogy a szabadidős rendőri tevékenység alatt nem hobbit kell érteni, hanem hogy a rendőrök pluszbéért másodállásként további beosztásokat vállalhatnak a kerületben. Így a rendőröknek nem kell elmenniük esténként szórakozóhelyre őrző-védőként dolgozni, hanem az önkormányzat támogatásával a kerületben maradnak, és azt szolgálhatják.

A sajtótájékoztatón Riz Levente elmondta, tudatosan törekednek arra, hogy kerületi vállalkozásoktól szerezzék be az autókat, ezzel is támogatva őket. Tavaly a Gyulai-szalomban vett a Rendőrség két Chevrolet Lacettit, idén pedig a két Opel Astra az Ivanics és Bárkánytól érkezett.

A sajtótájékoztató után Riz Levente polgármester átnyújtotta a két gépkocsi slusszkulcsát Salgó László rendőrkapitánynak.

Új nevet kap a Dózsa

Felújítják a művelődési házat

Bár mint arról júliusban beszámoltunk már, a Dózsa Művelődési Ház méltó módon elbúcsúzott közel fél évszázados múltjától, lesz még egy rendezvény, mely a régi név égése alatt fog futni: augusztus 20-án rendezik meg a hagyományos Keresztúri Szent István-napot. Csak épp a Dózsa felújítási munkálatai miatt – mely előre láthatólag augusztus végén fejeződik be – nem Keresztúron, hanem Rákosligetén, a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.

Rákosmente legnagyobb kulturális intézménye szeptember 6-án, 18 órai kezdettel nyitja ki újra kapuit a nagyközönség előtt, egy névadó ünnepséggel, amely után már hivatalosan is Vigyázó Sándor Művelődési Ház lesz a titulusa. Martonosiné Orosz Márta igazgatónő elmondta, az ünnepség keretében először a művelődési ház aulájában elhelyezett gróf Vigyázó Sándor-emléktábla felavatására kerül sor. Ezt követően a színházteremben a reformkor kulturális életének egy szeletéből – kifejezetten erre az alkalomra – készült összeállítás mutatnak be, Bánffy György színművész, a Váci Szimfónikus Zenekar Kamarazenekara és a Company Canario Historikus Táncegyüttes közreműködésével. A most zajló átalakításokra 43 millió forintot biztosított az önkormányzat. Ebből egymillió



forint volt elkülönítve két pályázatra, amit a Vigyázó-emléktábla, és egy plakett megtervezésére, elkészítésére fordítottak. Mindkét esetben kerületi művész pályázata lett győztes, a táblát Benedek József, a plakettet Csorba Katalin szobrászművész készíthette el. Teljesen megújul a homlokzat (így már lekerült az amúgy is rég idejét múlt Dózsa Művelődési

Központ felirat is), szigetelés, színezés, ablak és a főbejárat ajtócsereje révén. Belül is jelentős változások lesznek, búcsút kell mondanunk a büfének, helyére egy fogadófal kerül, illetve a jövőben ott lesz felállítva a Jazz Presso színpada. A valaha nyelvi laborként működő, üvegtetejű, és az állandó beázások és az „üveg-házhatás” miatt régóta már csak alkalmi öltözőként funkcionáló helyiség – természetesen alapos felújítás után – kávézóként fogja pótolni a büfét. Az igazgatónő elmondta, szeretnék a névváltoztatás tényét, és az új névadó – valamint bővebben a Podmaniczky és a Vigyázó család – életét, eddig méltatlanul elhanyagolt nemeslelkűségét a kerület lakosságával megismertetni, ezért húszezer darab leporellót készítenek ennek bemutatására.

Dudás László

Keresztúri Szent István- nap

A Dózsa Művelődési Ház szeretettel meghívja Önt, családját és kedves ismerőseit a Csekovszky Árpád Művelődési Házban (1172 Budapest, Hősök tere 9.) tartandó Keresztúri Szent István- nap rendezvényre, 2008. augusztus 20-án, 10 órai kezdettel.

Különjárat
Kirándulásra, esküvőre,
rendezvényekre
különjárat bérelhető.

www.kulonjarat.hu
Tel: 06-30-829-4550

suntimes
Tour Operator
Törökország specialista

Utazzon a Török Rivierára
elképesztően olcsó árakon!

Suntimes Utazási Iroda
1067 Budapest, Teréz krt. 33.
Tel.: 354-1057
www.suntimes.hu

EURO-QUATTRO
BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ
BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!

Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Casco-kötelező (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló műtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyoni, szállítmány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjfizetésű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...

Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!

Szolgáltatásaink költségmentesek!

Irodánk biztosítási gyakorlattal rendelkező üzletkötőket keres

Központ: 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0146, Fax: 257-7214, 257-7206

Vezető: Schusztar Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188

Nyitvatartás: H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-14 óráig

Új iroda nyílt: 1171 Bp. Péceli út 108. • Tel: 258-2552

XVIII. ker. IRODA címe: 1183 Bp. Üllői út 458. • Tel: 296-0256

Telefonos ügyelet: XVII. kerületben – Jókuthy Beáta: 06-20-9774-655
Jókuthy Rita: 06-20-9389-957
Pécelen – Mészáros Béláné: 06-30-9408-747
XVIII. kerületben – Jókuthy Éva: 06-20-3506-407

CSAK 16 db/m²
az optimális építőrendszer

POROTHERM® N+F

Amit a POROTHERM® N+F építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legújabb tagja A POROTHERM®44 N+F a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás

NEDALUHA

Schiedel kémény akció

KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók

Megnyitottuk új telepünket!
1165 Bp., Újszász u. 47/D.

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig